
20/01/2017 CUMA  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  8 BABAFİNGO GENEL DURUM BOZUKLUĞU , SANCI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  2 BARBUT GÖKHAN YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SİNAN ÖZEN

 3  11 LADY FORCE GÖKHAN YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ CAN İŞLEYEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2  numarada kayıtlı GOLDEN HARD  isimli at start makinesinden  geç  çıkış yapmış olup, antrenörü Nuri SAV , atını yeteri kadar 

eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a)  

bendi uyarınca ihtar  ile cezalandırılmıştır.

5  numarada kayıtlı HENDEK PRENSESİ  isimli atın antrenörü ANIL ONGUN ,  yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini 

bozmaktan  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış 

ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve 

(b-1)   bendleri uyarınca ihtar ve 323  TL para cezası  ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2  numaraya kayıtlı olarak koşan ÇETİNBABA   isimli atın binicisi Emre KAÇAR, koşunun son düzlüğünde fazla sayıda  kamçı (10  

Adet) kullanmasından dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden   6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca  7 (yedi) gün süre ile  tribün ve eklentileri dışında , 

yarışlarla ilgili  yer ve tesislere girmekten ve  geçici sanat icrasından yasaklanmış ve 323  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı SONERCAN   isimli atın jokeyi Mehmet Salih BADIŞOĞLU,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ

Kocaeli Kartepe Hipodromu



6  numaraya kayıtlı RECEPCAN isimli atın antrenörü Aykut Ecevit BAŞ, Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde ; 1 numaralı atın 

binicisinin  kendi atını engellediğinden neticeye protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto, kurulumuzca incelenmiş olup  

protestonun kabulüne karar verilmiştir.

1 numarada kayıtlı olarak koşan AMCABEYKAYA isimli at , 6 numaraya kayıtlı olarak koşan RECEPCAN  isimli ata;   koşunun son 

100  metresi geçilirken usulsüz kulvar değiştirerek koşu yolunu engelleyip faul yaptığı tespit edildiğinden ,

1. inci  8 numaraya kayıtlı HÜZMELİ

2. inci  5 numaraya kayıtlı MAG BEY

3. inci  1 numaraya kayıtlı AMCABEYKAYA

4. inci  6 numaraya kayıtlı RECEPCAN

5. inci  7 numaraya kayıtlı ŞAHHİSAR

şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğin 122/7 

maddesi uyarınca koşu sonucu aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1. inci  8 numaraya kayıtlı HÜZMELİ

2. inci  5 numaraya kayıtlı MAG BEY

3. inci  6 numaraya kayıtlı RECEPCAN

4. inci  1 numaraya kayıtlı AMCABEYKAYA

5. inci  7 numaraya kayıtlı ŞAHHİSAR

1 numaraya kayıtlı AMCABEYKAYA isimli atın jokeyi Doğukan AYDOĞAN ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendi isteği üzerine ifadesini 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir. 27.01.2017 tarihinde alınan savunması Kurulumuzca 

incelenmiş olup yetersiz görüldüğünden   Atın binicisi Doğukan AYDOĞAN'ın, olayı önlemek için elinden geleni yapmadığı gibi yarış 

dürüstlüğüne aykırı hareketle olayın müsebbibi olduğu kanaatine varıldığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayandırılarak çıkartılan  At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin 7. fıkrası (d) bendi uyarınca 14 gün süreyle tribün ve eklentileri 

dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten MEN edilmiş ayrıca (b-1) bendi uyarınca 323  TL. para cezası 

ile cezalandırılmıştır.


